



# 红如意企业发展联盟 以务实之举汇聚奋进之力 开启合作共赢新篇章

本月,红如意企业发展联盟以“聚力”为引领,以务实之举汇聚奋进之力,开启合作共赢新篇章。这不仅是一次力量的集结,更是理念的交融与智慧的碰撞。联盟以开放包容的姿态,搭建创新平台,激发企业潜能,共谋发展良策。每一份努力都凝聚着对未来的期许,每一次携手都书写着合作的辉煌。红如意企业发展联盟与辖区企业同心同行,以聚力之势,共创繁荣,共赢未来! 记者 王阳 通讯员 罗文聪 文/图

## 聚力谋发展 调研走访谱新篇

为助力辖区企业加快发展,如意湖办事处一方面陪同管委会深入重点企业走访调研,另一方面由主要领导带队,持续走访企业,通过面对面沟通交流的方式倾听企业诉求、了解企业现状,主动靠前服务,为企业纾困解难。

### 深入一线解难题,优化营商环境助腾飞

3月13日,郑东新区党工委委员、管委会副主任杨宝安,郑东新区经济发展局局长王保欣及郑东新区统计局副局长丁雷一行,深入如意湖办事处规上服务业进行实地走访调研。如意湖党工委副书记、办事处主任杨建强陪同调研。

在河南能源集团有限公司,杨宝安一行详细了解了企业生产经营、发展规划以及面临的困难问题,并就如何进一步优化营商环境,支持企业发展进行了深入交流。随后,杨宝安一行来到河南省中视新

科文化产业有限公司,认真听取了企业负责人关于企业发展历程、业务板块、创新实践等方面的介绍。过程中,双方就当前经济发展政策、统计数据等方面进行了深入交流。杨宝安对两家企业的付出给予肯定,并表示,郑东新区将一如既往地支持企业发展,持续优化营商环境,为企业提供更加便捷、高效的服务,加强与企业沟通联系,做好服务保障工作,为企业创造良好的发展环境,共同推动郑东新区规上服务业繁荣发展。



最后,杨建强表示如意湖办事处将积极响应郑东新区党工委、管委会的号召,充分发挥属地管理职能,加强与企业的沟通联系,做好服务保障工作,为企业创造良好的发展环境,共同推动郑东新区规上服务业繁荣发展。

### 倾听企业心声 共谋发展良策



近日,如意湖党工委副书记、办事处主任杨建强带队走访上海外服(河南)人力资源服务有限公司,深入了解企业需求,为企业送政策、解

难题、谋发展。如意湖党工委委员李廷锋、办事处副主任宋璐、楼宇经济科科长王燕莉及红如意企业发展联盟办公室主任张明陪同。

## 聚力育人才 政校企联创未来

红如意企业发展联盟充分整合各类服务资源,搭好联盟企业交流平台,通过开展校企合作招聘会、白领夜校、政策宣讲会等主题活动,大力促成政企、企业、校企等各个层面的沟通。

### 政府搭台校企联动 就业服务精准高效



为进一步推动政校企合作,助力高校毕业生高质量就业,3月7日,如意湖办事处红如意企业发展联盟与郑州市人才交流中心紧密对接,积极参加由郑州市人力资

源和社会保障局、河南大学主办的2025年全国城市联合招聘高校毕业生郑州春季专场启动仪式暨河南大学郑州校区招聘会。此次招聘会面向辖区内所有有用工需

求的企业开放报名,涵盖信息技术、智能制造、金融服务、文化创意等多个行业领域。作为此次活动的重要推动力量,红如意企业发展联盟充分发挥自身优势,前期通过深入走访企业,详细了解企业用工需求,精准匹配岗位信息,为高校毕业生提供了更多就业机会。同时,联盟还积极宣传惠企政策,引导企业加强人才队伍建设,提升核心竞争力。“感谢红如意给我们提供这样一个平台,今天在现场也确实面试到一些有才华、有想法的毕业生,希望通过这次机会吸引更多有志之士加入,共同推动企业快速发展。”红如意企业发展联盟会员企业代表说道。

本次的招聘会为辖区内有用工需求的企业和高校毕业生提供了精准对接平台,接下来,红如意企业发展联盟将持续关注高校毕业生就业动态,提供常态化就业服务,探索更多合作模式,为区域经济发展注入新动能。

### “红如意白领夜校”三月课程正式开启

“白天上班节奏快压力大,晚上就想做点自己喜欢的事情,这可是比加班快乐一万倍的夜生活,我正准备拿着自己刚做的咖啡交朋友圈呢。”刚刚结束课程的白领小王说道。为丰富辖区白领业余生活,助力企业人才培养,3月5日,如意湖办事处红如意企业发展联盟再次发力,精心打造的“红如意白领夜校”三月课程正式开启。

本次白领夜校的课程涵盖了咖啡制作、书法、整理收纳和油画四大热门领域,既注重实用性,又不失艺术气息。值得一提的是,“红如意白领夜校”不仅注重课程内容的丰富性和实用性,还十分注重教学质量和服务水平。所有课程均采用小班授课模式,确保每位学员都能得到充分的关

注和指导。过程中,白领们在忙碌的工作之余,既能享受亲手制作一杯香浓咖啡的乐趣,领略书法的魅力,提升个人修养,又能解决日常生活中的收纳难题,提高生活品质,同时还能在画布上挥洒创意,释放工作压力。“经过前面几期的摸索,夜校整体效果超出我们的预期,到课率几乎达到100%,学员和老师的热情都很高。”红如意企业发展联盟办公室主任张明介绍说。

接下来,如意湖办事处红如意企业发展联盟将继续发挥政企协作平台的优势,不断探索创新服务模式,为白领们提供更多元化、更高质量的学习机会和发展平台,推动企业与社区的深度融合,共同营造和谐美好的社会氛围。

### 积极参加“助企扬帆、跨境赋能”企业交流会

为助力辖区企业把握政策机遇、链接数字产业资源,近日,如意湖办事处带领红如意企业发展联盟会员企业代表,积极参加“助企扬帆、跨境赋能”政企联动护航出海企业交流会。

会上,郑东新区投资促进局副局长徐会军围绕外贸行业现状进行分析,同时就郑东新区第一季度“开门红”工作部署及政策红利进行详细解读。随后,郑东新区自贸办副主任王方亮重点讲解自贸区制度创新案例,为外向型企业提供跨境业务拓展路径参考。紧接着,中国电信以“全球云网服务能力,助力豫企国际数字化”

为主题,全面总结跨境组网及加速解决方案、海外物联网解决方案,并创新提出“天翼云+DeepSeek”,开启智能算力新征程。联盟会员企业代表表示:“这次的交流会真是非常有必要,无论是政策解读,还是前沿技术方案分享,都具有极强的时效性与实操性。”

本次交流会通过“政策+技术”的多维赋能,打开了辖区数字经济与实体经济深度融合的新篇章。下一步,如意湖办事处红如意企业发展联盟将持续发挥资源枢纽作用,助力企业在高质量发展浪潮中抢占先机。

## 聚力暖人心 精彩活动展风采

为了进一步丰富辖区居民精神文化生活,增强企业凝聚力,红如意企业发展联盟与联盟会员企业积极彰显担当与责任,积极开展社群活动,不断提升辖区企业员工和群众的幸福感、获得感。

### 三八巾帼节 免费来观影

为进一步丰富辖区居民精神文化生活,增强企业凝聚力,三八妇女节前夕,如意湖办事处红如意企业发展联盟充分发挥桥梁纽带作用,积极链接辖区资源,联合会员企业奥斯卡CBD激光影城,特推出“会员专场免费观影”活动,为辖区居民和企业团体送上专属福利。

此次活动为期3天,多个影厅播放多部近期热门影片,满足不同年龄段观众的观影需求。影城负责人表示,作为红如意企业发展联盟的会员单位,影城一直积极参与

联盟组织的各项活动,此次免费观影活动也是影城回馈辖区居民、履行社会责任的体现。此次“会员专场免费观影”活动得到了辖区居民和企业团体的热烈欢迎和积极参与。大家纷纷表示,此次活动不仅丰富了他们的业余文化生活,也让他们感受到了红如意企业发展联盟所传递的关怀与温暖。

接下来,红如意企业发展联盟将继续发挥自身优势,组织开展更多形式多样、内容丰富的活动,为辖区企业和居民提供更加优质的服务。

### 企业齐飞跃 作风共提升

近日,如意湖办事处持续开展能力素质作风建设攻坚活动。红如意企业发展联盟积极响应号召,迅速组织会员企业积极参与,形成比学赶超的良好氛围。

活动现场,联盟的会员企业代表们精神抖擞,斗志昂扬,在叠杯接力、一圈到底、大力拔河等各个项目的过程中展现出极高的团队

协作精神和竞技水平。整个运动会现场气氛热烈,加油声、欢呼声此起彼伏。红如意企业发展联盟的会员企业代表们不仅享受到了运动的乐趣,更在比赛中增进了彼此之间的友谊和信任。他们纷纷表示,这样的活动不仅增强了团队的凝聚力和向心力,还激发了大家的工作热情和创造力,为今后的工作注入了新的动力。

红如意企业发展联盟作为区域经济发展的重要力量,在本次活动中充分发挥了示范引领作用,下一步,联盟将继续发挥自身优势,团结带领会员企业为区域经济社会发展作出更大贡献。

